



## **В Астрахани судебный пристав-исполнитель подозревается в присвоении более 350 тысяч рублей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя 26-летнего Марселя Джангазиева, подозреваемого в присвоении денежных средств (ч.3 ст.160 УК РФ).

Следствием установлено, что в период с мая по август 2012 года подозреваемый, используя свое служебное положение, не перечислил на депозитный счет денежные средства, принятые им от должников, на общую сумму более 350 тысяч рублей, а присвоил их и распорядился по своему усмотрению.

Расследование уголовного дела продолжается.

*(СО по Кировскому району г.Астрахани)*

20 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1136917>